MBOY «Koxuabsckasa COIII ¢/x nanpasBJjieHus»

AHKeTa

[Toxxamyticta, BeIOepUTE BapuaHThl 0TBETOB. Eciu TpeOyercs pa3BEPHYTHIN OTBET WIH JOTOJHUTEIILHBIC
MMOSICHCHUSA, BIIMIONUTE B CIICHUAJIIBHYIO CTPOKY.

Ne

BOITPOC

TIA HET

3ATPYJTHAIOCH
OTBETUTDH

YIOBJIETBOPAET JI
BAC CUCTEMA
OPTAHM3ALIMU
IMMTAHHMA B IIKOJIE?

95% 5%

HATAETECH JIM BAIl
PEBEHOK B IIKOJIbHOU
CTOJIOBON?

100%

ECJIM HET, TO I1O
KAKOU ITPUYMHE?

HE HPABUTCA HE VCIIEBAETE

TIUTAETECH
JIOMA

B IIIKOJIE BAIII
PEBEHOK ITIOJIYHAET:

COPSIYU 3ABTPAK T'OPSIUNI OBEJ] (C TTIEPBBIM

BJIIOJIOM)

2-PA3OBOE
TOPSIYEE
[TUTAHUE
(3ABTPAK + OBE]I)

100%

6,6%

HAEJTAETCA JIX BAIII
PEBEHOK B IIIKOJIE?

TA HET

WMHOT 1A

85% 3%

12%

XBATAET JI1
IMPOAOJDKUTEJIBHOCTHU
ITEPEMEHBI JIJIA TOI'O,
UTOBHI IIOECTh B
IIKOJIE?

95% 5%

X

HPABUTCS JIU
[MUTAHUE B
LIKOJIbHON
CTOJIOBOI?

TA HET

HE BCELJIA

78% 2%

20%

ECJIN HE HPABUTCHA, TO
[TOYEMY?

TOTOBAT
HEJIIOBUMYIO
ALY

OCTBIBILIAST
EJIA

HEBKYCHO
I'OTOBAT

OJHOOBPA3HOE
IMUTAHHE

MAJIEHBKUE
TOPLIUK

HWHOE

2%

YCTPAUBAET
IIKOJBbHON
CTOJIOBO?

MEHIO

TA HET

HE BCET' A

76% 2%

22%

10

CUUTAETE JI1
ITMTAHUE B IIKOJIE
3/10POBBIM 1
ITOJIHOLIEHHBIM?

93% HET

%

X

11

BAIIIN ITPE/JIOXKEHW A
110 UISMEHEHUNIO MEHIO

[MoGosnbie GppyKTOB ¥ MOJOUHON MPOIYKIINH.
Y6path u3 MeHIO Koj0acy.

12

BAIIU ITPEJIOXEHUA
I10 YJIVUILIEHHWIO
IMNUTAHUWA B IIKOJIE

JaBatb ¢ppykTsl. Tombko BTOpoe 000 Ha 00en
Jlo6aBUTEH OIUHEL.




